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March 29, 2012

Kristina Frost, Clerk
Supreme Court of Ohio
65 South Front Street, SI Floor
Columbus, Ohio 43215

ADMINISTPPTOF

JANET GREEN MARBLEY

TELEPHONE 614.387.9390
1.800.231.1680

FACSIMILE 614.387.9399
www.supremecourt.ohio.gov
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Re: Van Abram Gander

Dear Ms. Frost:

Enclosed please find a copy of the Claim Determination Entry for award made by the Board
of Commissioners of the Clients' Security Fund of Ohio in the following claim:

CSF CLAIM NO.
10-0261

CLAIMANT
Erin E. Moser (fka Mullins)

AWARD
$8,084

This award arose from the dishonest conduct of Van Abram Gander. We ask that the
information conceming the award made by the Clients' Security Fund be placed in the attorney's
file.

Thank you for your attention to this matter.

JGM/pol
Enclosure(s): as stated MAR 3 0 2012
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The Supreme Court of Ohio
Clietits' Security Funtl

65 South Front Street, 5th Floor
Coiumbus, Ohio 43215-3431

Vlaureen O'Connor
ChiefJustice

e rome Phil(ips

CLAIM DETERMINATION ENTRY

weet Green Marbley
Administrator

In 1te,Appiication of Erin E: Moser (fka MuiluPs) v. Uan Abram Gander '
C1aarn..Num.ber 10-02b1

I h^s cause caine ori for hearing before the Board of Cominissioners of t'lie Clients' Security Fund
this 3na day of March 2012 on the applicafion of Erin E. Moser (fka. Mullinsj alleging a loss in the
arno^iiit of $8;084;, caused by; dishoriest conduct of an attorney duly licensed to practice in the State, of
Dtiio

The Comtnissioners'of the Clients' Security Pund of Ohiofmcl tliat:

An attorney client'relationship did existbt
Vaia Abram Gander.

an

reeri the elaiiinant arid

b) The claiinant suffered a loss of $8,084 orx or about Nouember 30;'2009.

TheComnussioneis further #ind that the dishbnest conduct consistedof the9
that the #ollowmp; disciplinary pioceedings were taicen:

Itesirrned-Discivline Pendin¢ on 91812010

t of unearned fees,

The Coxnmissioners further find that the clainiant took affirmative action against ihe attoiney
within orie year esf becoming aware of t'he, loss; and that there is no insurance or bond ivhicli will
bene#it khe cla^mant, arid that s^id ciaimant i^ no# a spouse, close relative, partiteinsur,er or bonding.
compan^, nor a governiiiental uoit.

Therefore the Con^missioner5 0# the 6lients' Seeurit,y Fur3d do hereby deterrnine that the clairn
o# Erin &: IYIoser'jfka Mulliris) is eligible for reiuYbursemer3t in the amountof $8,084.

Payment of said amount is conditioned
assignmentand c?ther requirements .of Sec. 6 of ^

3 gCt-t2-7-
at':e_

IDate e

nt complying with the subrogation
the Ohio $upreme Court.
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